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Ples 
 
   Za prvé chci poděkovat všem, kteří se aktivně zapojili do programu a řešení 
problémů s čímkoliv. Letošní ples se (podle ohlasů) minimálně vyrovnal tomu 
minulému, ale myslím si, že letos byl  úspěšnější (počet návštěvníků, minule se 
hrálo asi do půl třetí a teď o hodinu déle). Jedinou (malou) závadou byla tombola, 
kde počet cen nedosáhl ani poloviny v porovnání s loňskem. I když se říká, že 
nezáleží na obsahu, ale jak se to podá. Což Viňas se svojí půvabnou asistentkou 
Šejkem zvládli. Nějaký stupínky do našeho „bodování“ dostanou následující 
brigádníci:Čučajda, Dana, Roman, Kožak, Viňas, Šejk, Mirka, Flegma, Scott, 
Janča, Cydlík, Martina, Klára (jestli jsem na někoho zapomněl, tak se moc 
omlouvám). Taky nám dost pomohl Pepin a moje sestra.  
  Tož snad se v roce 2000 na jubilejní „patnáctce“ zase slezem.  
 
       Drobek 
 

    

Kotel 
 
   No, však na něco přijdeme.  
 
 

Agentura 
 
   Otázka do příští „Agentury“ zní: „Kolik sloupu veřejného osvětlení je na náměstí 
Svobody v Brně?“ 
 
 
 

Příští VH 
 
                            19.1. 1999 v 18:00 hod v Židech. 



 
 
Š 105 a šílený řidič J.T. (z boroviny, jak jinak)  
 
Je mi to velice trapné a tristní, že musím krok po kroku zdokumentovat pohyb 
vozidla Š 105 s ocelově červenou barvou, kterou řídil (na své cestě Třebíčí 16.1.) 
mentálně a momentálně retardovaný řidič J.T. z boroviny (jak jinak). P.S. to malý 
„b“ v názvu čtvrtě (silné slovo!) není chybou. 
 
16.00 hod  J.T. se probouzí (doma), pomalu, pomaličku bere z rodinného trezoru               
klíče od „vozu“, z trouby bere kulaté pečivo pro psa se slovy „na plese bude hlad“ 
a rychle mizí za dveřmi. Jeho poslední srozumitelná slova jsou „m…..m …. 
barel!!“. Rodina má víc možností. Buďto to znamená „Myslím (!!!) na barel,“ nebo 
„Musím na barel“, nebo „Musím pro barel“. Vzhledem k sníženým vyjadřovacím 
schopnostem J.T. nad tím všichni mávají rukou a dál se věnují oblíbené rodinné 
hře „vyhoď Hanse z okna“. 
 
16.35 hod Po půlhodinovém hledání zapalování přijde J.T. na to, že auto se asi 
nestartuje zapalovačem a jen pohotový zákrok místního blba Ab-Dula, zabrání 
výbuchu palivové nádrže. 
 
16.50 hod J.T. brzdí smykem o sousedovu popelnici a městský kandelábr na 
Krajinově ulici a vyzvedává barel a Mirku. Po 100 metrech a silném bouchání do 
karoserie zjišťuje, že do kufru patří barel.  
 
17.30 hod „Auto“ doskákalo na Okrajovou ulici k Drobkovi, J.T. vyzvedává věci a 
šéfa plesu v časovém rekordu 0,2 minuty, když na zpáteční cestě přijde na to, že 
v tomto domě výtahová šachta opravdu není. 
 
17.32 hod Drobek po pečlivé venkovní prohlídce odmítá nabízené místo se 
zdůvodněním „jít pěšky je lepší, než držet přidrátované dveře“. 
 
17.59 hod J.T. je zpátky v borovině a snaží se ukecat slečny L.H.,M.H. a D.M.,ať  
s ním jedou, pod průhlednou záminkou „zavezu vás do parku, na černým nebi 
ukážu vám polárku“.                 
 
18.50 hod  Zjišťuje se, že není nůž na chlebíčky, který chytré pozemačky chytře     
zapomněly doma. Jako poslední záchrana se ve dveřích objevuje J.T. a jeho „vůz“. 
 
19.30 hod  J.T. se vrací (i s nožem) 
 



20.00 hod  Začíná ples 
 
21.04 hod  Docházejí drobné – všichni se otáčejí na J.T.  
 
21.30 hod  Na Komenského náměstí zastavuje červenou škodovku Policie ČR. 
                   J.T. je donucen dýchnout do balónku a s nevinným úsměvem si zpívá        
                  „zelená se zelená, co to asi, co to asi znamená….“ 
                  Příslušník č. 4566 obchází vůz a potom říká J.T. „pane řidiči, musíme  
                  vám zadržet technický průkaz“. „Jenže já ho nemám“ zní odpověď.  
                 „Aha,.. no tak můžete jet“ – což dokazuje, že i mentoš může narazit na  
                 většího kolegu. 
 
22.00 hod  J.T. je na tanečním parketě uloven M.L. 
 
4.30 hod  Končí ples a protože je každý unaven, a to i společensky, nikomu nevadí      
                 vzhled řidiče, který nevěřícně zírá na 10 lidí, kteří se poskládali dovnitř   
                vozu. (jen mu preventivně seberou zapalovač). 
 
Soupis věcí, které padly za oběť: 4 obrubníky, 1 kandelábr, 3 popelnice, 2 psy,  
1 kočička, Chrobák, 1 šedý koberec, nová tiskárna Canon BJC-250, mobilní 
telefon Bosch a Philips, 10 kondomů Durex a 3 slušná děvčata.        
 
 
      AnonyM 

 
 
 
Truman show – jak jsem to viděl já 
 
Tenhle film, o němž jsem si myslel, že to je jenom skvělá komedie mě  přesvědčil 
o tom, že diskutovat o právech lidí se dá všemi možnými způsoby. A tak trochu na 
mě působí i „Truman show“.  
Chlapík jménem Truman žije úplně obyčejný život. Přes den pracuje v pojišťovací 
kanceláři, jezdí autem, čte knihy, dívá se na televizi, spí se svojí manželkou a je 
prostě spokojený. Je v něm jenom ukrytá vzpomínka na utopení otce, když si vyjeli 
na moře rybařit a on ho nedokázal zachránit.  
Vše mu začne připadat divné v okamžiku, kdy na těsně vedle něho spadne na zem 
reflektor. I cesty do práce mu začnou připomínat film – všechno se točí kolem 
něho, auta jako na povel mění směr, když se odhodlá odjet z města, letenky jsou na 
měsíc dopředu zamluvené, autobus do Chicaga má poruchu….  



Když jede zase jedno ráno do práce, jeho autorádio se záhadným způsobem přeladí 
a on slyší pokyny:“Jede po hlavní silnici, dvojka najíždějte ze strany, statisté se 
připraví, zatáčí na vedlejší, zajíždí na parkoviště, zaberte to ze shora…“. Vystoupí 
z auta a vydá se úplně opačným směrem než do práce, vejde do budovy 
telekomunikační společnosti a snaží se vejít do výtahu. Než mu hlídači zabrání ve 
vstupu s vysvětlením „probíhá tady větší oprava“, zahlédne ve výtahu odkrytou 
stěnu a za ní kulisy s pobíhajícími lidmi.  
Od té doby jeho podezření nabírá jistotu. Pokusí se dostat znovu dostat pryč – 
autem, ale zastaví ho „náhlá“ havárie jaderné elektrárny.  
Má podezření, ale netuší pravdu – sledují ho milióny lidí na celém světě, kolem 
něho je 5000 televizních kamer a on se pohybuje v největším televizním studiu 
všech dob, které je velikánskou kopulí a věrně napodobuje město s okolní krajinou, 
mořem i nebem nad hlavou.  
To, co ho nakonec podrží a dovede k východu ze studia je láska k tajemné dívce, se 
kterou se setkal před maturitou a která se mu pokoušela říct, že všechno je jenom 
nekonečný seriál.  
Truman to prostě nakonec zvládl, dokázal přejet „moře“ na lodi až ke stěně kopule 
a vyjít ven (i přes varování svého „Otce“ – režiséra a tvůrce seriálu, že „svět venku 
je horší, než ten uvnitř“.) 
Komedie prostě není přesný název pro tenhle film. Pokud chcete tenhle film 
pochopit, musíte se zamyslet, což u „pravé“ komedie nemusíte. Originální námět 
filmu vás vtáhne do děje, jestli budete mít možnost neváhejte. I náš život je vlastně 
takový seriál a všichni v něm hrajeme, jen opustit ho můžeme jenom jedním 
způsobem.….. 
 
        Drobek 

Pár ftipů 
 
-„Kde spí váš pes?“ 
-„Se mnou v posteli.“ 
-„To se máte…. Se mnou spí moje manželka.“ 
 
-„Co Ti říká manžel při milování?“, ptá se jedna kamarádka druhé. 
-„Neříká nic. Obyčejně stojí ve dveřích a čumí jak debil!“ 
 
-Manžel se vrátí opožděně domů, svalí se na postel a mumlá, „promiň zlatíčko, ale 
vsadili jsme se s kamarády, kdo toho víc vypije.“ 
-„A kdo skončil na druhém místě?“, ptá se manželka 
 
 
P.S. To je jenom náhoda, že výše uvedené vtipy jsou jenom o sexu a pití….  
 


